



ОКНО В ПРИРОДУ

АКТУАЛЬНО

ПОД ЗАПРЕТОМ

Согласно Указу Президента Российской Федерации от 22 мая 2017 года № 224 «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 9 мая 2017 года № 202 «Об особенностях применения усиленных мер безопасности в период проведения в Российской Федерации чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года и Кубка конфедераций FIFA 2017 года», с 1 июня по 12 июля 2017г. запрещен оборот оружия в Казани, Москве, Санкт-Петербурге, Сочи и с 25 мая по 25 июля 2018г. в Волгограде, Екатеринбурге, Москве, Нижнем Новгороде, Ростове-на-Дону, Самаре, Санкт-Петербурге, Сочи вводятся усиленные меры безопасности в отношении:

—гражданского и служебного оружия и патронов к нему (за исключением экспонирования, учета, хранения и изъятия гражданского и служебного оружия и патронов к нему, передачи, перевозки, транспортирования, использования, ввоза в Российскую Федерацию и вывоза из Российской Федерации спортивного огнестрельного оружия и патронов к нему в целях подготовки и проведения всероссийских и международных спортивных соревнований по стрелковым видам спорта, а также передачи, ношения, транспортирования и использования гражданского и служебного оружия и патронов к нему при использовании работниками юридических лиц с особыми уставными задачами возложенных на них Ф3 служебных обязанностей по защите жизни и здоровья граждан, собственности, по охране природы и природных ресурсов, ценных и опасных грузов, специальной корреспонденции);

—взрывчатых веществ, включенных в список ядовитых веществ для целей ст. 234 и других статей УК РФ, утвержденных Постановлением Правительства № 964 от 29.12.2007г. (за исключением хранения и изъятия таких веществ)

В исключительных случаях оборот оружия, патронов, веществ, материалов и изделий может осуществляться в соответствии с решением межведомственного оперативного штаба.

Александр Буланкин, старший инспектор отделения ЛРР по Верховскому, Залогощенскому, Новодеревеньковскому, Новосильскому, Краснозороленскому районам отдела Росгвардии по Орловской области

ФИНАНСОВАЯ ГРАМОТНОСТЬ

ОТМЕЧАЕТСЯ РОСТ ВКЛАДОВ

За январь-март 2017 года жителям региона выдано кредитов в объеме около 7 млрд рублей, что на 22% больше аналогичного периода прошлого года.

Как отмечает Отделение по Орловской области ГУ Банка России по Центральному федеральному округу, на начало апреля накопленный ссудный портфель физических лиц составил 43,2 млрд рублей.

Объем вкладов жителей Орловской области в кредитных учреждениях региона с начала года увеличился на 1,6 млрд рублей и превысил 72,6 млрд рублей.

Совокупный объем средств индивидуальных предпринимателей по итогам квартала превысил 1,3 млрд рублей.

Отметим, что в настоящее время на территории Орловской области действует 7 филиалов банков, головные организации которых находятся в другом регионе, и 178 внутренних структурных подразделений кредитных организаций (дополнительные, операционные, кредитно-кассовые офисы и операционные кассы).

Выражаем искреннее соболезнование бывшей выпускнице Малиновской средней школы Савенковой Марине в связи с постигшим её горем—смертью **отца**.

Одноклассники, классный руководитель

Выражаем глубокое соболезнование учащемуся 6 класса Малиновской средней школы Савенкову Евгению в связи с постигшим его горем—смертью **отца**.

Одноклассники, классный руководитель, родители

Искренне соболезнуем заместителю начальника финансового отдела райадминистрации Ивановой Ирине Павловне в связи с постигшим ее горем—смертью **отца**.

Коллектив финансового отдела

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БЕЗ ТАБАКА

УГРОЗА ДЛЯ РАЗВИТИЯ

Ежегодно по инициативе Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) во всем мире 31 мая отмечается Всемирный день без табака, который в 2017 году проходит под девизом: "Табак – угроза для развития".

Глобальной целью Всемирного дня без табака является содействие защите нынешнего и будущих поколений не только от разрушительных последствий для здоровья, но также и от социальных, экологических и экономических бедствий, связанных с употреблением табака и воздействием табачного дыма.

По данным Всемирной организации здравоохранения именно от потребления табака умирает каждый десятый взрослый человек в мире, а среднестатистический курильщик из-за пагубной привычки теряет примерно 20 лет собственной жизни. Не менее тревожен и тот факт, что сотни тысяч людей, которые никогда не курили в своей жизни, умирают от болезней, причиной которых является вдыхание вторичного табачного дыма, ежегодно уходят из жизни примерно 600 тысяч человек, которые не курят, и среди которых есть дети курильщиков.

Табачная интоксикация является в настоящее время ведущей устранимой причиной смерти для современного человека. Именно поэтому меры по снижению распространения табакокурения признаны по критериям стоимости и эффективности, наиболее перспективным направлением про-

филактики хронических неинфекционных заболеваний, снижения смертности и увеличения продолжительности и качества жизни.

Многочисленные опросы курящих людей свидетельствуют, что большинство курильщиков желают бросить курить, и только меньшая часть из них ни разу не пыталась избавиться от своей вредной привычки.

Хотите бросить курить? Соберите информацию о влиянии табака на здоровье. Оцените свое здоровье в данный момент. Постройте для себя иерархию причин для отказа от курения. Откажитесь от курения. Не возобновляйте курение.

При курении табака развиваются заболевания почти всех органов. Такие болезни, как рак легких и других органов, инфаркт, инсульт и множество других развиваются у курящих людей, но вред здоровью от курения не ограничивается влиянием табачного дыма на организм только самого курильщика. У курящих женщин снижается фертильность, увеличивается частота задержки роста плода, а у детей курящих женщин – в 4 раза увеличивается риск внезапной детской смерти.

Точно установлено, что благоприятные изменения здоровья после отказа от курения начинаются практически сразу и продолжают происходить в течение нескольких лет: через 2 часа никотин начинает удаляться из организма, и в этот момент чувствуются первые симптомы отмены; через 12 часов окись углерода от курения выйдет из организма полностью, лёгкие начнут функциониро-



вать лучше, пройдет чувство нехватки воздуха; через 2 дня вкусовая чувствительность и обоняние станут более острыми; через 7-9 недель тонкие обонятельные каналы окончательно очистятся от смолы и копоти, и острота запахов приобретет неожиданно «яркое звучание»; через 12 недель (3 месяца) функционирование системы кровообращения улучшается, что позволяет легче ходить и бегать; через 3-9 месяцев кашель, одышка и проблемы с дыханием становятся значительно менее выраженными, функция лёгких увеличивается на 10%; через 5 лет риск инфаркта миокарда станет в 2 раза меньше, чем у курящих.

Отказ от курения дает возможность еще и прожить дольше на 15 лет, чем курящие; улучшить и сохранить здоровье окружающих, близких и родных, которые вынуждены быть пассивными курильщиками; сэкономить ваши деньги на сигареты, которые можно использовать на что-то полезное для себя и своей семьи.

О.Готов, начальник территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области в п. Верховье

2 июня. Тимофей Грядчик. «Пришёл Тимофей – сей огурцы скорей», – говорили в народе.

3 июня. Оленин день. В этот день начинали сеять лён. Если сегодня ненастно, то и осень будет ненастной.

4 июня. Василиск. В этот день старались не заниматься никакими делами – ни в поле, ни в огороде.

5 июня. Левон Огуречник. В этот день также было принято сажать огурцы.

6 июня. Свобориное дерево. Так на Руси называли шиповник. Если в это время идёт дождь, будет много грибов.

7 июня. Иван-Медвяные росы.

8 июня. Карп Карполов. Считалось, что в этот день хорошо ловятся карпы, поэтому мужчины дружно выходили на рыбалку.

далеко не все. В первую очередь поливать их и смотреть за ними должен трудовой коллектив организации, учреждения, предприятия, на территории которого расположены саженцы. А сможет ли он это сделать – решает сам. Возможно, пригласит какую – то службу.

А значит, что за саженцами, расположенными на территории Краснозороленского детского сада, должен ухаживать его коллектив.

Подготовила
Галина Ермолова

КРАСНАЯ
ЗАРЯ

ГАЗЕТА
КРАСНОЗОРЕНСКОГО
РАЙОНА
ОРЛОВСКОЙ
ОБЛАСТИ

УЧРЕДИТЕЛИ:

Автономное учреждение Орловской области «Редакция газеты «Красная Заря», администрация Краснозороленского района Орловской области

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ57-00140 от 26 октября 2010 года

**ГЛАВНЫЙ
РЕДАКТОР
С.С.
БАКУЛИНА**

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор,
компьютерный отдел—
2-13-46

корреспонденты —
2-11-63

бухгалтерия—
2-15-64

**АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЯ:**

303650,
Орловская область,
п. Красная Заря,
ул.Ленина, 12.

E-mail:

kzrsmi@smi.orel.ru

Письма читателей используются по усмотрению редакции и авторам не возвращаются. Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции. Авторы несут ответственность за точность и достоверность цифр, фактов, цитат, любых других данных. Объявления, поздравления, реклама печатаются на платной основе. Ответственность за содержание и достоверность рекламы и объявлений несет рекламодатель. R—публикация на платной основе

Отпечатано в АО
«Типография «Труд».
302028,
г.Орел, ул.Ленина, 1.

Выходит

по пятницам
Подписной индекс
53219

Подписано в печать

01.06.2017 года

по графику—в 14 часов

фактически—в 14 часов

Объем 2,5 п. л.

Офсетная печать

Тираж 1493

Заказ №1106

ДЕНЬГИ НА ЖИЛЬЕ

За первый квартал 2017 года в Орловской области выдано 1058 ипотечных жилищных кредитов на 1,6 млрд рублей.

Как сообщает Отделение по Орловской области Главного управления Банка России по ЦФО, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года рост объемов ипотечного кредитования в регионе составил 105,2%.

Орловцы выбирают ипотеку в российских рублях.

Средний размер ипотечного жилищного кредита в регионе – 1,5 млн рублей, срок кредитования – почти 16 лет.

Ипотечные жилищные кредиты в иностранной валюте в 2017 году не выдавались.

Совокупная задолженность ипотечных заемщиков Орловской области на начало апреля составляла 17,5 млрд рублей. При этом своевременное погашение отмечено по 99,6 % имеющейся задолженности.

Средневзвешенная процентная ставка по кредиту снизилась до 11,8%. В апреле 2016 года данный показатель находился на уровне 12,2 %.

По материалам отделения Банка России по Орловской области

ЧИТАТЕЛЬ ВОЗМУЩАЕТСЯ

ТРАТЯТ СИЛЫ И ВРЕМЯ

Недавно в газете «Красная Заря» прочитал, что в период двухмесячника по благоустройству, озеленению и санитарной очистке населенных пунктов около нового детского сада в пос. Красная Заря высажено 100 саженцев. Но какой прок от этой посадки? Я своими глазами видел, что ни один из них не прижился.

Между прочим, саженцы у нас высаживают каждый год. А так как их никто не поливает, они за-

сыхают. Кому нужен, как говорят, мартышкин труд?

(Из обращения в редакцию)

Мы адресовали вопрос главному специалисту охраны окружающей среды районной администрации Сергею Чернышову.

—Ежегодно на субботниках краснозороленцы высаживают по 500 и более саженцев. Но проблема состоит в том, что за ними надо ухаживать. А это делают